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BORCUNA EN SADIK İLLER 

ETSO  Baş-
kan Ada-
yı Ahmet 

Ballıca Kovancılar 
İş Adamları Derneği 
üyeleri ile bir araya 
geldi. Kovancılar’ın 
ekonomik potansiye-
line değinene Ballıca 
başkan olması halin-
de Elazığ’da ve ilçe-
de yeni bir dönemi 
başlatacaklarını söy-
ledi. Elazığ TSO Baş-
kan adayı Ahmet Ballıca, Çalışmaları kapsamında 
Kovancılar İş Adamları Derneği Üyeleriyle ekonomi 
istişare toplantısında bir araya geldi.  SAYFA 4’TE

BALLICA:  “KARMA OSB’Yİ İLÇEMİZİN 
KADERİ OLARAK GÖRÜYORUZ.”

ELAZIĞ Belediyesi, 
yenilenebilir enerji 
alanındaki yatırımla-

rını büyüterek sürdürürken, 
Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları’nın öncülüğünde 
kentin enerji vizyonunu güç-
lendirecek yeni bir projeyi 
daha uygulama aşamasına 
taşıdı. Şahinkaya Mahallesi 
Kuzey Çevre Yolu yanında 
227 bin metrekarelik alan 
üzerine kurulacak 19,5 MWp 
kapasiteli Güneş Enerji Sant-
rali (GES) için sözleşme im-
zalanarak yer teslimi gerçek-
leştirildi.

Proje, Belediye Başkan-

lığı bünyesinde faaliyetlerini 
sürdüren İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülürken, mü-
dürlük görevini yürüten Zuhal 
Ekmen’in sorumluluğunda 
teknik ve idari süreçler titiz-
likle takip ediliyor. Böylece 
Elazığ Belediyesi, çevre dos-
tu yatırımlarını planlı ve ku-
rumsal bir çerçevede hayata 
geçirmeye devam ediyor.

Yıllık 35 Milyon kWh Üretim 
Hedefi

Toplam 19,5 MWp kurulu 
güce sahip olacak yeni GES 
projesi ile yılda yaklaşık 35 
milyon kilovatsaat elektrik 

üretimi hedefleniyor. Üreti-
lecek enerji, yaklaşık 10 bin 
hanenin yıllık elektrik ihtiya-
cını karşılayabilecek kapasi-
teye sahip olacak.

Aynı zamanda proje saye-
sinde 40 milyon kilogram kar-
bon emisyonunun önüne ge-
çilmesi planlanıyor. Bu oran, 
çevresel sürdürülebilirlik 
açısından Elazığ ölçeğinde 
önemli bir kazanım anlamı 
taşıyor. Enerji maliyetlerinin 
arttığı bir dönemde belediye-
nin kendi elektriğini üretmesi, 
bütçe dengelerine de doğru-
dan katkı sağlayacak. 5’TE

Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın vizyon pro-
jelerinden biri olan 
Güneş Enerji Sant-
rali (GES) projesinin 
yapım çalışmalarına 
başlandı. Sürdürüle-
bilir enerji yatırımları 
kapsamında devreye 
alınacak proje ger-
çekleştiğinde Elazığ 
Belediyesi’nin enerji 
giderlerini büyük öl-
çüde azaltacak.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN 
19,5 MW’LIK DEV ENERJİ YATIRIMI19,5 MW’LIK DEV ENERJİ YATIRIMI

GAZETECİ Şaban Sevinç’in, CHP Elazığ Milletvekili Gürsel 
Erol’un bir daha Elazığ’dan aday gösterilmeyeceği yönündeki 
iddiaları ve partiden ihraç edilmesi gerektiğine dair ifadelerine 

bir tepki de Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti’nden geldi.
Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti tarafından konu ile ilgili yapılan 

yazılı açıklamada: “Gazeteci Şaban Sevinç’in, CHP Elazığ Milletvekili Gür-
sel Erol’un bir daha Elazığ’dan aday gösterilmeyeceği yönündeki iddiala-
rı ve partiden ihraç edilmesi gerektiğine dair ifadeleri Elazığ kamuoyunda 
tepkiyle karşılanmıştır. Elazığ’ın seçilmiş Milletvekili Gürsel Erol’a yönelik 
bu açıklamaların maksatlı olduğunu düşünüyor, Demokratik sistemlerde 
milletvekillerinin meşruiyet kaynağının sandık olduğunu hatırlatıyoruz. 
Milletvekili Gürsel  Erol, Elazığ halkının oylarıyla TBMM’E gönderilmiş, 
temsil yetkisini doğrudan milletten almıştır.  HABER AYRINTI 2’DE

BİR TEPKİDE ELAZIĞ GAZETECİLER BİR TEPKİDE ELAZIĞ GAZETECİLER 
VE MEDYA CEMİYETİ’NDEN!VE MEDYA CEMİYETİ’NDEN!

MV. KELEŞ: “ÜRETENİN,
EMEK VERENİN YANINDA 

OLMAYA DEVAM EDİYORUZ”
Milletvekili  Prof. Dr. Ke-
leş: “15 Şubat 2026 tarihli 
Resmî Gazete’de yayım-
lanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile; çiftçilerimiz ile 
esnaf ve sanatkârlarımıza 
yönelik yatırım ve işletme 
kredilerinde önemli bir 
düzenleme hayata geçi-
rilmiştir.  3’TE

Selmanoğlu: “Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın ortaya koyduğu siya-
set anlayışı, yerelden genele uzanan güçlü bir 
millet yürüyüşüdür. Biz Elazığ’da attığımız her 
adımı, Türkiye’nin büyük hedeflerinin bir par-
çası olarak görüyoruz. Bir mahallede kurulan 
gönül sofrası, aslında ülkemizin yarınlarına 
kurulan güçlü bir bağdır. Yerelde milletimizin 
duasını alan bir siyaset, genelde de Türkiye’yi 
büyüten iradeyi ayakta tutar.”  HABERİ  7’DE

AK PARTİ ELAZIĞ İL TEŞKİLATI 
RAMAZAN’DA GÖNÜL SOFRALARINDA 

VATANDAŞLA BULUŞUYOR

YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESiYILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESi
VERME DÖNEMİ BAŞLADI!VERME DÖNEMİ BAŞLADI!

ELAZIĞ’DA Ramazan ayının vazgeçil-
mez lezzetleri arasında yer alan tepsi 
yemekleri mahalle fırınlarını süslerken, 

fırıncılar gelen yemek siparişlerini yetiştirmek 
için yoğun çaba sarf ediyor.  5’TE

FIRINCILARIN 
YOĞUN ‘RAMAZAN’ 

MESAİSİ

FÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ VE 
HASTANESİ KAPILARINI AÇTI
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Ersin ÇELİK

ELAZIĞ’DA VİZYONUN 
ADI: ÜRETEN 

BELEDİYECİLİK

Elazığ’da son yıllarda hayata geçirilen 
projelere bakıldığında ortaya çıkan tablo net-
tir: Planlayan, üreten ve geleceği düşünen bir 
belediyecilik anlayışı. Bu anlayışın merkezinde 
ise kararlılığı, vizyonu ve icraat odaklı yönetim 
tarzıyla Şahin Şerifoğulları yer alıyor.

Elazığ Belediyesi, Şahinkaya Mahallesi Ku-
zey Çevre Yolu yanında 227 bin metrekarelik 
alanda kurulacak 19,5 MWp kapasiteli Güneş 
Enerji Santrali projesiyle yalnızca bir yatırım 
daha başlatmıyor; Elazığ’ın yarınlarına güçlü bir 
imza atıyor. Bu adım, belediyenin artık sadece 
hizmet üreten değil, aynı zamanda enerji üreten 
bir yapıya kavuştuğunu gösteriyor.

Yıllık 35 milyon kilovatsaat üretim kapasi-
tesi, yaklaşık 10 bin hanenin enerji ihtiyacına 
karşılık geliyor. 40 milyon kilogram karbon sa-
lınımının önlenmesi ise çevreye verilen önemin 
en açık göstergesi. Bu, sıradan bir yatırım değil; 
çevre bilincinin, ekonomik aklın ve stratejik viz-
yonun birleştiği güçlü bir projedir.

Bu büyük projenin arkasında sadece siyasi 
irade değil, güçlü bir kurumsal yapı da bulunu-
yor. İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nün 
koordinasyonunda yürütülen süreç, müdür 
Zuhal Ekmen’in disiplinli ve titiz çalışmalarıyla 
ilerliyor. Müdürlüğün planlı yaklaşımı ve teknik 
hassasiyeti, projenin sağlam temeller üzerine 
inşa edildiğini ortaya koyuyor.

Zuhal Ekmen ve ekibinin yürüttüğü çalış-
malar, çevre yatırımlarının tesadüfi değil, bilinçli 
ve sürdürülebilir bir stratejinin parçası olduğunu 
gösteriyor. Kurumsal uyum, teknik yeterlilik ve 
sahadaki koordinasyon, bu başarının en önemli 
unsurlarından biri.

Şahin Şerifoğulları’nın belediyecilik anlayışı 
artık net bir kimlik kazanmış durumda: Kaynak-
larını doğru kullanan, geleceği planlayan ve Ela-
zığ’ın her alanda güçlenmesini hedefleyen bir 
yönetim modeli. Altyapıdan üstyapıya, kentsel 
dönüşümden çevre yatırımlarına kadar birçok 
başlıkta ortaya konulan başarı grafiği, enerji ala-
nındaki bu hamleyle daha da yukarı taşınıyor.

Elazığ artık sadece tüketen değil, üreten 
bir şehir olma yolunda ilerliyor. Bu vizyonun 
mimarı olan Belediye Başkanı Şahin Şerifoğul-
ları’nın liderliğinde, ilgili müdürlüklerin kararlı 
çalışmalarıyla başarıların ardı arkası kesilmiyor. 
Şehrimizin her köşesinde kalıcı eserler bırakma 
hedefiyle yürütülen altyapı çalışmaları, Elazığ 
Belediyesi’nin güçlü iradesi ve Şahin Şerifoğul-
ları’ın vizyoner liderliğiyle büyük ölçüde tamam-
landı.

2026 yılının “Asfalt Yılı” ilan edilmesi, Ela-
zığ’da asfaltsız cadde ve sokak kalmayıncaya 
kadar sürecek kararlı bir çalışmanın gösterge-
sidir. Belediyemiz, geleceğe kalıcı miraslar bı-
rakma hedefiyle altyapı yatırımlarını planlı ve 
kararlı bir şekilde sürdürüyor.

Amaç; Daha konforlu, daha güvenli ve daha 
yaşanabilir bir Elazığ inşa etmek. Ve bunu ya-
parken, geleceğimizin teminatı olan çocukların 
yüzünde gururla hatırlanacak bir tebessüm 
bırakmak. Elazığ’da hizmet siyaseti kararlılıkla 
yoluna devam ediyor.

Görünen o ki; üreten belediyecilik anlayışıy-
la Elazığ’da başarı hikâyesi yazılmaya devam 
ediyor.
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Baskı :

GAZETECİ Şaban Sevinç’in, CHP Ela-
zığ Milletvekili Gürsel Erol’un bir daha 
Elazığ’dan aday gösterilmeyeceği yö-

nündeki iddiaları ve partiden ihraç edilmesi ge-
rektiğine dair ifadelerine bir tepki de Elazığ Ga-
zeteciler ve Medya Cemiyeti’nden geldi.

Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti tarafın-
dan konu ile ilgili yapılan yazılı açıklamada: “Ga-
zeteci Şaban Sevinç’in, CHP Elazığ Milletvekili 
Gürsel Erol’un bir daha Elazığ’dan aday göste-
rilmeyeceği yönündeki iddiaları ve partiden ihraç 
edilmesi gerektiğine dair ifadeleri Elazığ kamuo-
yunda tepkiyle karşılanmıştır.

Elazığ’ın seçilmiş Milletvekili Gürsel Erol’a yö-
nelik bu açıklamaların maksatlı olduğunu düşü-

nüyor, Demokratik sistemlerde milletvekillerinin 
meşruiyet kaynağının sandık olduğunu hatırla-
tıyoruz. Milletvekili Gürsel  Erol, Elazığ halkının 
oylarıyla Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne gönde-
rilmiş, temsil yetkisini doğrudan milletten almıştır. 
Bu nedenle bir milletvekilinin siyasi geleceğine 
dair değerlendirmelerin kamuoyunda tartışılabilir 
olmakla birlikte, halkın iradesini gölgede bıraka-
cak ve itibarsızlaştıracak bu üslubu kabul etme-
yeceğimizi ifade ediyoruz.

Basın özgürlüğü, demokrasinin vazgeçilmez 
unsurlarından biridir. Ancak basın özgürlüğü 
vicdani sorumluluk, hakkaniyet ve kamu yararı 
ilkeleriyle birlikte anlam kazanmaktadır. Kişisel 
kanaat ve değerlendirmelerin, kamuoyunda algı 

oluşturma amacı taşıyan ve toplumda ayrışmaya 
yol açabilecek bir dile dönüşmemesi gerektiğinin 
altını çiziyor ve  Gazeteci Şaban Sevinç’in Millet-
vekili Gürsel Erol üzerinden Elazığ siyasetini ka-
rıştırmaya yönelik söylemlerinin Türk Demokrasi 
tarihine kara bir leke olarak geçeceğini üzülerek 
görüyoruz.

Elazığ Gazeteciler ve Medya Cemiyeti olarak; 
şehrimizin seçilmiş temsilcilerine yönelik tartış-
maların daha sağduyulu, yapıcı ve demokratik 
teamüller çerçevesinde yürütülmesi gerektiğine 
inanıyor,  Elazığ’ın menfaatlerinin  her türlü siyasi 
tartışma ve reyting kaygılarının  üzerinde oldu-
ğunu kararlılıkla beyan ediyoruz.  Kamuoyuna 
saygıyla duyurulur.” denildi.

BİR TEPKİDE ELAZIĞ GAZETECİLER VE MEDYA CEMİYETİ’NDEN!BİR TEPKİDE ELAZIĞ GAZETECİLER VE MEDYA CEMİYETİ’NDEN!
TÜRK DEMOKRASİ TARİHİNE KARA BİR LEKE TÜRK DEMOKRASİ TARİHİNE KARA BİR LEKE 
OLARAK GEÇECEĞİNİ ÜZÜLEREK GÖRÜYORUZOLARAK GEÇECEĞİNİ ÜZÜLEREK GÖRÜYORUZ

BÖLGENİN   ağız ve diş sağlığı ihtiyacına mo-
dern çözüm sunan Fırat Üniversitesi Diş He-
kimliği Fakültesi ve Hastanesi, 184 ünitlik dev 

kapasitesi ve ileri teknoloji altyapısıyla eğitim ve sağlık 
hizmetine başladı.

Fırat Üniversitesinin sağlık vizyonu doğrultusunda 
inşa edilen yeni Diş Hekimliği Fakültesi ve Hastanesi 
binası, bugün itibarıyla hizmet vermeye başladı. Toplam 
17 bin metrekarelik alana sahip olan modern kompleks, 
hem geleceğin diş hekimlerini yetiştirecek hem de böl-
ge halkına yüksek standartlarda sağlık hizmeti sunacak. 
Rektör Prof. Dr. Fahrettin Göktaş ve üniversite üst yöne-
timi, yeni hizmet binasını ziyaret ederek incelemelerde 
bulundu. Fakülte Dekanı Prof. Dr. Tuba Talo Yıldırım’dan 
birimlerin işleyişi hakkında bilgi alan Rektör Göktaş, 
projenin sadece fiziki bir yatırım değil, aynı zamanda bi-
limsel üretim ve toplum sağlığına adanmış bir vizyonun 
parçası olduğunu belirtti.

Daha önce 60 civarında olan diş üniti sayısının yeni 
binada 184’e çıkarıldığını müjdeleyen Rektör Göktaş, 
Rektör Göktaş, yaptığı değerlendirmede Diş Hekimliği 
Fakültesi ve Hastanesi’nin yalnızca fiziki bir yatırım ol-
madığını, aynı zamanda bilimsel üretim, nitelikli eğitim 
ve toplum sağlığına hizmet anlayışının somut bir göster-
gesi olduğunu vurguladı. Sağlık hizmeti boyutuna da dik-
kat çeken Prof. Dr. Göktaş, önceki süreçte 60’lı sayılarda 
olan diş üniti kapasitesinin yeni hizmet binasıyla birlikte 
184’e çıkarıldığını belirterek, bu artışın hem hasta kabul 
kapasitesini önemli ölçüde yükselttiğini hem de bekleme 
sürelerini azaltarak hizmet kalitesini artıracağını ifade 
etti. Prof. Dr. Göktaş, güçlü ve kapsamlı klinik altyapı 
sayesinde bölge halkına daha hızlı, erişilebilir ve nitelikli 
ağız ve diş sağlığı hizmeti sunulacağını vurguladı. En-
gelli bireyler ve özel hasta gruplarına yönelik planlanan 
özel kliniklerin ise üniversitenin sosyal sorumluluk anla-
yışının somut bir yansıması olduğunu dile getirdi. Gök-
taş, Diş Hekimliği Fakültesi ve Hastanesinin hayata geçi-
rilmesinde emeği bulunan tüm kişi ve birimlere teşekkür 
ederek, süreci yakından takip eden Rektör Yardımcısına, 
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına, Diş Hekimliği 
Fakültesi Dekanına ve akademik-idari ekibine özverili 
çalışmalarından dolayı şükranlarını iletti. Ayrıca Rektör 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, yenİ binanın resmi açılışının 
önümüzdeki günlerde Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu’nun katılımıyla yapılacağını söyledi.

FÜ DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ VE 
HASTANESİ KAPILARINI AÇTI

TEKİRDAĞ  Namık Kemal Üniversitesi Kadın ve 
Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Doç. Dr. Şeniz Özhan, şiddet içerikli diji-

tal oyunlara ve programlara maruz kalan çocukların şiddeti 
normal bir iletişim biçimi olarak algılayabildiğini söyledi.

Çocuklar şiddeti sanal ortamdaki oyun ve içeriklerden 
öğrenebiliyor

Doç. Dr. Şeniz Özhan, akıllı telefonlar, sosyal medya 
ve çevrim içi platformlarla geçirilen uzun saatlerin aile içi 
iletişimi zayıflattığını belirtti.

Çocukların dijital içeriklerinin mutlaka takip edilmesi 
gerektiğini vurgulayan Özhan, “Çocukların hangi oyunla-
rı oynadıkları, hangi dijital platformlarda vakit geçirdikleri 
ve neleri izlediklerinin takip edilmesi son derece önemli. 
Önlem alınmadığında çocuklar şiddet içerikli oyunlara ve 
programlara maruz kalabiliyor.” dedi.

Özellikle ilkokul çağındaki çocukların şiddeti sorgula-
yabilecek yaş ve bilinç düzeyinde olmadığını dile getiren 
Özhan, şiddete maruz kalan ya da tanık olan çocukların bu 
durumu olağan bir davranış biçimi olarak algılayabildiğini 
ifade etti.

Bu algının çocukların sosyal ilişkilerine de yansıdığını 
belirten Özhan, “Şiddet ev ortamında yaşanıyorsa çocuk 
bunu normal bir iletişim biçimi olarak görebiliyor. Empati 
duygusu zayıflayan çocuk, okul ortamında akranlarına da 
bu davranışı uygulayabiliyor.” diye konuştu.

Özhan, ailelerin çocukları için dijital ekranlardan uzak 
geçirilen zaman dilimlerini ortak bir ilke haline getirmesi 
gerektiğini vurguladı.

Bu uygulamanın bir dijital detoks niteliği taşıdığını dile 
getiren Özhan, “Belli bir süre dijital ekranlardan uzak kal-
maya yönelik aile içi bir prensibin oluşturulması, aile içi 
iletişimi güçlendiriyor ve çocukların kendilerini aileleriyle 
birlikte önemli hissetmelerine katkı sağlıyor.” dedi.

Ailelere özellikle akşam yemeğinden sonra ekransız 
vakit geçirmeyi öneren Özhan, bu süreçte çocuklarla oyun 
oynanabileceğini, sohbet edilebileceğini ya da günün be-
lirlenen bir konusu üzerine karşılıklı konuşulabileceğini 
anlattı.

Ailelerin çocukların yaşına uygun ekran süresi belir-
lemesinin önemine işaret eden Özhan, okullarda şiddeti 
önlemeye yönelik birimlerin kurulmasının yararlı olacağını 
aktardı.

“Çocuklara öfke kontrolü öğretilmeli”
Okullarda yalnızca akademik başarının değil, çocuk-

ların psikososyal gelişiminin de takip edilmesi gerektiğini 
belirten Özhan, şunları kaydetti:

“Şiddet içerikli dijital oyunlara ve programlara maruz 
kalan çocuklar, şiddeti normal bir iletişim biçimi olarak algı-
layabiliyor. Özellikle ilkokul çağındaki çocuklar, izlediklerini 
ve oynadıklarını sorgulayabilecek bilinç düzeyinde değil. 
Okullarda şiddeti önleme birimlerinde öğretmenler, psiko-
loglar, psikiyatristler ve sosyal hizmet uzmanları birlikte 
çalışmalı. 

Öfke kontrolü öğretilmeli. Şiddet uygulayan çocuk da 
bir mağdur. Bu nedenle etiketleyici değil, destekleyici bir 
yaklaşım benimsenmeli ve aile bu sürecin mutlaka içinde 
yer almalıdır.”

ÇOCUKLAR ŞİDDETİ SANAL ORTAMDAKİ ÇOCUKLAR ŞİDDETİ SANAL ORTAMDAKİ 
OYUN VE İÇERİKLERDEN ÖĞRENEBİLİYOROYUN VE İÇERİKLERDEN ÖĞRENEBİLİYOR
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TÜRKİYE genelinde elektrik sayaçları dijitalleşiyor. 
1 Mart tarihinden itibaren mevcut sayaçların akıllı 
sayaçlarla değiştirilmesi öngörülüyor. Süreç ilk 

etapta kademeli olarak başlayacak. Elektrik sayaçlarının 
dijitalleşmesi abonelere birçok kolaylık da sağlayacak. Peki 
uygulama faturalara nasıl yansıyacak? Elektrikte akıllı sa-
yaç nedir? Sayaçları değişecek aboneler ücret ödeyecek 
mi?

 ‘İLK ETAPTA 4 MİLYON KİŞİYİ ETKİLEYECEK’
Elektrikte yeni dönemin şifrelerini milliyet.com.tr’ye 

açıklayan Enerji Uzmanı Altuğ Karataş, söz konusu uygu-
lamanın 4 büyük avantajını tek tek anlattı. Karataş’ın açık-
lamaları şu şekilde: “Milli Akıllı Sayaç Sistemi’nin (MASS) 
uygulanmaya başlanacağı tarih 1 Mart 2026. Kademeli bir 
geçiş olacak, ilk başta yıllık tüketimini 10.000 kilowatt’ı (10 
megawatt) aşan aboneler akıllı sayaç sistemine geçip sa-
yaçları mekanikten dijitale çevrilecek.

4 kişilik bir ailenin Türkiye’de ortalama yıllık tüketimi 3 
ile 5 megawatt saat. Burada sınır 10 megawatt saatti. İlk 
başta hanelerin çoğu bu kapsamın içerisinde girmeyecek-
tir. Büyük villalar, küçük işletmeler, ticarethaneler, sitelerin 
ortak alanları gibi normal bir hanenin iki üç katından daha 
fazla elektrik tüketenler yıllık bu kapasitenin üzerine çıkı-
yorsa onların sayaçları dijital akıllı sayaçlarla değiştirilecek. 
Bu da Türkiye’deki yaklaşık 20 milyonun üzerindeki elektrik 
aboneliğine baktığımızda aşağı yukarı 4 milyon sayacı ilgi-
lendiren bir durumdur.

 ‘İLK YIL HANELERİ ETKİLEMEYECEK’
İlk başta ortak pano alanlarının olduğu yerlerde mev-

cut pano ve elektrik altyapısı daha gelişmiş olan yerlerde 
bu değişiklik olacak. EPDK’nın sonrasında karar çıkarma-
sı gerekiyor. EPDK ilk 1 yılda daha büyük kapasiteli ortak 
pano alanının olduğu yerlerdeki değişimi bitirdikten sonra 
ikinci bir karar alıp 10 megawatt’ın altındaki abonelerde de-
ğişim sağlanacaktır. İlk yıl haneleri etkilemeyecektir.

‘HATALI OKUMA TARİH OLUYOR’
Hanehalkı ile ilgili de korkulacak bir durum yok bu 

arada. Dijital sayaca geçildiğinde bunun bazı avantajları 
olacak. Dijital sayaç ne demek? Birincisi doğru ve gerçek 
zamanlı veri alınacak. Hatalı okuma tarihe karışacak. Dağı-
tım firmalarının sahaya gelen personellerine göre 40 günde 
okuma, 20 günde okuma gibi değişimler oluyordu. Bazen 
faturalar yüksek bazen düşük oluyordu. Artık tam zamanın-
da gerçek veri alınarak okuma olacak.

 ‘ENERJİ TASARRUFU İMKANI SAĞLANACAK’
İkinci olarak tüketicinin bilinci artacak. İnsanlar bunu 

dijital sistemlerden takip etmeye başlayınca bir su ısıtıcı-
sının çalıştığı anda 2.4 kilowatt, bir buz dolanı çalıştığında 
0.3 kilowatt elektrik tükettiğini görecek. Bilinçlenerek enerji 
tasarrufu imkanı çıkacak.

Bir otomobilde yakıt tüketimini dijital olarak ekrandan 
görebiliyorsunuz. Araba hızlandığında tüketiminizi artıyor. 
Uygun kullandığınızda tüketiminiz düşüyor. Bunu görünce 
siz sürüşünüzü, hızınızı azaltabiliyorsunuz. Çünkü önünüz-
de dijital göstergeden bunu anlık takip edebiliyorsunuz. 
Aynen otomobillerdeki yakıt izleme sistemi gibi elektrikte 
de vatandaş bunu görüp kendi tüketimindeki ekonomik du-
rumları ortaya çıkarabilir.

Üçüncü bir diğer avantaj ise şebekenin yönetimidir. 
Bu çok önemlidir. Elektrik dağıtım firmaları aylık topladığı 
fatura verileri üzerinden genel bir tahmin yapıyor. Şimdi sa-
niyelik veri akacak. Böylece gündüz saatlerinde ne kadar 
elektrik tüketiliyor, gece saatlerinde ne kadar elektrik tü-
ketiliyor? Gün içinde nasıl bir elektrik tüketim karakteristiği 
var? Bunu görebilecekler. Artık elektrikli araçlar kullanılıyor. 
Bunlar da şarj ediliyor. Ne zaman daha çok devreye giriyor, 
elektrik tüketimini ne zaman artırıyor? Dağıtım firmaları bu 
verilere sahip olduğunda bunu yönetmeyle ilgili aksiyon ge-
liştirecek. Bu, Enerji Bakanlığı’nın da aksiyonunda önemli 
kararlar almasını sağlayacak. Çünkü her şey dijital veri ola-
cak önlerinde duracak.

 ‘ELEKTRİK ARIZALARI DAHA HIZLI GİDERİLECEK’
Dördüncü avantaj da hızlı arıza tespitidir. Normalde 

arıza olduğu zaman elektriğiniz kesiliyor, dağıtım firması-
nı arıyorsunuz, fiziki olarak biri gelip arızayı gideriyor ve 
elektriği açıyor. Dijital sayaçlarla arızanın olduğunun bilgisi 
otomatik olarak verilecek. Belki siz evden yokken bir arıza 
gerçekleşti. Haberiniz yok ve dağıtım firması dijital sayaç-
larla bunu görüp önlemini alabilecek. Arıza tespitinin hızı 
artacak, okumaların hızı artacak.

SAYAÇ OKUMA BEDELİ KALKACAK MI?
Bu uygulama mevcutta var. Fiziki olarak biri sahaya 

gelip ölçüyor ve bunun maliyeti var. Dijital sayaca geçildiği 
zaman personelin fiziki olarak gelmesiyle oluşacak maliyet 
azalacak. Dağıtım firmalarının ciddi bir dijital sayaç maliyeti 
var. Bunların yazılım maliyeti ve işletme anlamında maliyeti 
olacak. Sayaç bedeli ya da faturadaki herhangi bir bedelin 
kaldırılması, azaltılması ve artırılmasıyla ilgili kararı vere-
cek kurum EPDK’dır. Sistem devreye girdikten sonra EPDK 
bir karar verecektir.

ELEKTRİK KESİNTİLERİ AZALCAK MI?
Hatalı fatura okuma artık kalkıyor. İnsan ortadan kalkı-

yor. Artık birisi gelip okumayacağı, dijital olarak alınacağı 
için kalkıyor. Fatura kesim dönemlerindeki farklılık ortadan 
kalkacak. Bazen 35 gün bazen 30 gün fatura çıkabiliyor. 
Vatandaş bilmediği için faturaya da itiraz edebiliyor. Artık 
sürekli 1 aylık fatura kesilecek. Vatandaşın bile arızdan 
haberi olmadan dağıtım firması bunu görüp giderilmesini 
sağlayabilecek.”

15 ŞUBAT  2026 tarihli Resmî Gaze-
te’de yayımlanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile üreticiler, esnaf ve sanat-

kârlar için kredi kullanım şartlarında bir dü-
zenlemeye gidildi. Yapılan değişiklikle birlikte, 
finansmana erişimde borçluluk durumu engel 
olmaktan çıkarıldı.

15 Şubat 2026 tarihli Resmî Gazete’de ya-
yımlanan kararla, çiftçi ve esnafın kredi kulla-
nımında vergi ile SGK borcu engeli kaldırıla-
rak finansmana erişim kolaylaştırıldı.

Açıklamasında Milletvekili  Prof. Dr. Erol 
Keleş: “ 15 Şubat 2026 tarihli Resmî Gaze-
te’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile; 
çiftçilerimiz ile esnaf ve sanatkârlarımıza yö-
nelik yatırım ve işletme kredilerinde önemli bir 
düzenleme hayata geçirilmiştir.

Ziraat Bankası, Ziraat Katılım Bankası, Ta-
rım Kredi Kooperatifleri ve Halk Bankası aracı-
lığıyla kullandırılan destekli kredilerde yapılan 
bu düzenleme sayesinde; vergi ve SGK bor-

cu bulunan üretici 
ve esnaflarımız için 
önemli bir kolaylık 
sağlanmıştır.

Ayrıca, 31 Aralık 
2026 tarihine ka-
dar temel bitkisel 
ve hayvansal üre-
tim kapsamında 
400.000 TL’ye ka-
dar kullandırılacak ayni kredilerde borç şartı-
nın kaldırılması, üreticilerimize güçlü bir nefes 
ve önemli bir destek olmuştur. Aynı uygulama, 
esnaf ve sanatkârlarımızın Halk Bankası aracı-
lığıyla kullandığı krediler için de geçerlidir.

Bu önemli düzenleme için Cumhurbaş-
kanımız ve Genel Başkanımız Sayın @RTEr-
dogan’a teşekkür ediyor; kararın ülkemize, 
üreticilerimize, esnafımıza ve aziz şehrimiz 
Elazığ’a hayırlı olmasını diliyorum.” İfadelerini 
kullandı.

Milletvekili  Prof. Dr. Ke-
leş: “15 Şubat 2026 tarihli 
Resmî Gazete’de yayım-
lanan Cumhurbaşkanı 
Kararı ile; çiftçilerimiz ile 
esnaf ve sanatkârlarımıza 
yönelik yatırım ve işletme 
kredilerinde önemli bir 
düzenleme hayata geçi-
rilmiştir. Ziraat Bankası, 
Ziraat Katılım Bankası, 
Tarım Kredi Kooperatifle-
ri ve Halk Bankası aracı-
lığıyla kullandırılan des-
tekli kredilerde yapılan 
bu düzenleme sayesin-
de; vergi ve SGK borcu 
bulunan üretici ve esnaf-
larımız için önemli bir ko-
laylık sağlanmıştır.”

ALTIN fiyatlarında son dakika! 2 Mart 
2026 gram altın fiyatı 7.580 TL ve 
ons fiyatı TSİ 07:00 itibarıyla 5.365 

dolardan güne başlıyor. Orta Doğu’daki ça-
tışmaların ardından güvenli liman talebi artar-
ken; ilk tepkiler %2 civarında yükselişe işaret 
ediyor. Ancak Kapalıçarşı’da 
gram fiyatı 8.140 TL’ye çıktı ve 
1 kilo altında iki piyasa arasın-
daki fark 13 bin dolara yaklaş-
tı. Ekonomist Tuncay Turşucu 
da fiyat makasına dikkat çe-
kerek “Altında mevcut pozis-
yonlar korunabilir ancak yeni 
alım yapmak mantıklı olmaz” 
uyarısında bulundu.

Hafta sonu başlayan çatış-
malar devam ederken, sıcak 
temas sonrası ilk işlem gü-
nünde altın fiyatlarında da hareketlilik yaşa-
nıyor.

Geçen hafta 5.278 dolardan kapanış ya-
pan ons fiyatı ilk işlemlerde 5.394 dolara ka-
dar yükseldi. Ardından gelen kâr satışları ile 
fiyatlar TSİ 07:00 itibarıyla 5.365 dolara yakın 
denge arayışını sürdürüyor.

Gram altında ise spot ve fiziki piyasa ara-
sındaki makasın tekrar açılması dikkatlerden 
kaçmadı. Spot piyasada 2 Mart 2026 gram 
altın fiyatı 7.580 TL’den güne başlarken, Ka-
palıçarşı’daki kuyumcularda fiziki gram altın 
satış fiyatı 8.140 TL’den gerçekleşiyor. Spot 
ve fiziki piyasa arasında 1 kilo altındaki fark 

ise 12 bin 750 dolara kadar yükseldi.
Bu arada kuyumcularda çeyrek altın 13 

bin 290 TL, yarım altın 26 bin 565 TL ve tam 
altın da 52 bin 875 TL’den satılıyor.

KAPALIÇARŞI’DA PANİK HAVASI
Altın fiyatlarındaki ilk tepkilerin çok sert 

olmadığını aktaran uzman-
lar, fiziki piyasanın ise biraz 
panikten kaynaklanan eği-
limlerle arayı açtığı uyarısın-
da bulunarak; “Fiyatlardaki 
oynaklığın sakinleşmesi ha-
linde Kapalıçarşı’da da altın 
düşüşe geçebilir. Alım ya-
pacaklar çok dikkatli olmalı” 
diye konuşuyor.

ALTINDA BEKLENTİLER
Ekonomist Tuncay Turşu-

cu ise belirsizlik ortamında 
paranın güvenli limana gideceğini belirterek, 
“Bunu tahmin etmek güç değil. İsviçre frangı 
ve ABD tahvilleri de yine güvenli liman ola-
caktır. Altında ise direnç 5.500 dolar seviye-
sinde bulunuyor. Mevcut altın pozisyonumu 
ya da fonumu satmam. Ancak yeni bir alım 
yapmak mantıklı olmayacaktır” dedi.

FİYAT MAKASI ÇOK AÇIK
Piyasa açıldığında yatırımcının yükselmiş 

fiyatlarla karşılaşacağını ve en panik nokta-
dan alım yapılacağını aktaran Tuncay Tur-
şucu, “Jeopolitik ortam yumuşarsa, altın da 
geriler. Şimdiden makaslar açılmış durumda” 
uyarısında bulundu.

KONUT kredilerinde takibe düşme 
oranı il bazında incelendiğinde, 
en düşük oran Bingöl’de (%0) 

görüldü. Bingöl’ü Ardahan (%0,01), Bur-
dur (%0,02), Yalova ve Ağrı (%0,03) takip 
etti. Üç büyükşehirde ise oranlar Ankara’da 
%0,11, İstanbul’da %0,16, İzmir’de %0,17 
olarak kaydedildi. Aralık 2025 itibarıyla konut 
kredilerinde takibe düşme oranı yüzde 0,17 
oldu ve Bingöl’de bu oran yüzde 0 ile en dü-
şük seviyede gerçekleşti. 2023 depreminden 
en çok etkilenen Kahramanmaraş, Hatay ve 
Adıyaman illerinde konut kredilerinde takibe 
düşme oranı sırasıyla yüzde 0,45, yüzde 
0,54 ve yüzde 0,60 oldu. Türkiye’de tüketi-
ci kredilerinin toplam büyüklüğü 3 trilyon TL 
seviyesine yaklaştı. BDDK verilerine göre 6 
Şubat ile sona eren haftada tüketici kredileri 
2 trilyon 998 milyar 342 milyon TL’ye ulaştı. 
Geçen yıl 2 trilyon 881 milyar 138 milyon TL 
seviyesinde kapanan kredi hacmi, 2026’nın 
ilk 5 haftasında yaklaşık 117 milyar TL artış 
gösterdi.

KONUT KREDİLERİNİN PAYI %23
Toplam kredilerin 695 milyar 554 milyon 

TL’sini konut kredileri oluşturdu. Böylece ko-
nut kredilerinin toplam içindeki payı yüzde 
23 oldu. FinTürk verilerine göre Aralık 2025 
itibarıyla konut kredilerinde takibe düşme 
oranı yüzde 0,17 ile oldukça düşük seviyede 
gerçekleşti. Borcuna en sadık iller arasın-
da Bingöl (%0), Ardahan (%0,01), Burdur 
(%0,02), Yalova (%0,03) ve Ağrı (%0,03) 
öne çıktı.

KONUT KREDİLERİNİN 
TOPLAM PAYI YÜZDE 23

MV. KELEŞ: “ÜRETENİN, EMEK VERENİN 
YANINDA OLMAYA DEVAM EDİYORUZ”

‘BELİRSİZLİK’ ANA ETKEN
Kapalıçarşı’daki kuyumcular 
ise fiziki talebin zaten son 
haftalarda arttığını ve ABD-İ-
ran geriliminin bir kısmının 
önceden fiyatlara yansıdığını 
belirterek, yine de belirsizlik-
ten endişe duyan vatandaş-
ların ve tasarruf sahiplerinin 
savaş sonrasında bu fiyatlar-
dan alımlarını sürdürdüğünü 
belirtiyor.

ALTINDA REKOR ‘HAVA PARASI’!ALTINDA REKOR ‘HAVA PARASI’!
BU  FİYATTAN ALINIR MI? KRİTİK UYARIBU  FİYATTAN ALINIR MI? KRİTİK UYARI
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ETSO  Başkan Adayı Ahmet Ballıca 
Kovancılar İş Adamları Derneği üye-
leri ile bir araya geldi. Kovancılar’ın 

ekonomik potansiyeline değinene Ballıca baş-
kan olması halinde Elazığ’da ve ilçe-
de yeni bir dönemi başlatacaklarını 
söyledi.

Elazığ TSO Başkan adayı Ahmet 
Ballıca, Çalışmaları kapsamında Ko-
vancılar İş Adamları Derneği Üyele-
riyle ekonomi istişare toplantısında 
bir araya geldi.

Toplantıda konuşan Ballıca, “Ko-
vancılar’ın Elazığ gibi ekonomik po-
tansiyelini istenilen seviyede değer-
lendiremediğini belirterek  başkan 
olması halinde Elazığ yeni bir dönemi 
başlatacaklarını kaydetti.

Başkan adayı Ballıca:” Kovancılar ilçemizin 
özellikle AB ülkelerinde çok ciddi bir yatırımcı 
iş insanı potansiyeli var. Bu bilgi ve sermaye 

birikiminin bu bölgede yatırıma dönüştürülme-
si için güven ortamını tesis edip öncülük etme-
ye ihtiyaç var. Haydi, gelin buraya yatırım ya-
pın bakın işte 

Karma OSB’de var demekle 
maalesef yatırımcı gelmiyor. Bunun için TSO 
gibi öncü kurumların bir vizyon ortaya koyma-
sı, proje oluşturması, elini taşın altına koyma-
sı ve öncülük etmesi gerekiyor. KİAD burada 

hakikaten çok değerli bir kurum. Bizim işimi-
zi çok kolaylaştıracak ve birlikte hem AB ül-
kelerinde hem de ülke genelinde çok önemli 

organizasyonları birlikte yapacağı-
mız ve fırsat olarak gördüğümüz bir 
yapı. Kovancılar Elazığ gibi jeopolitik 
konumu ile ilimizin tüm ilçelerinden 
farklılık gösteren bir yer. İlçenin tüm 
bu avantajlarını yatırıma, istihdama 
ve kalkınmaya inşallah hep birlikte 
dönüştüreceğiz.” dedi.

Toplantıda bir değerlendirmede 
bulunan KİAD Başkanı Edip Yıldırım 
da Karma OSB’nin Kovancılar için 
çok değerli olduğunu belirterek, 
“Karma OSB’yi ilçemizin kaderi 

olarak görüyoruz. Burada bir başarı hikayesini 
inşallah hep birlikte oluşturacağız. Bu düşün-
celerle, Elazığ TSO seçimlerinin hem ilimiz 
hem de ilçemiz adına hayırlara vesile olmasını 
diliyorum” dedi.

Dünyanın sonunun nereye gittiğini me-
rak ediyor musunuz? Herkes bilir ki, herkesin 
sonu iki avuç topraktan öteye geçmedi. Buna 
rağmen insanlar, güç uğruna hâlâ savaşlar 
çıkarıyor; kendi cehaletlerinin esiri, hırsın kör 
ettiği toplumlar yetiştiriyorlar. Güç sandıkları 
şeyin aslında geçici olduğunu, bilgeliğin, say-
gının, merhametin ve en önemlisi insan olma-
nın en büyük güç olduğunu anlamıyorlar. Ve 
işte trajedi burada başlıyor: hayatlarını, asıl de-
ğerleri fark etmeden yaşayan bu insanlar, anın 
tadını çıkarmayı bile bilmiyor.

Din de çoğu zaman yanlış anlaşılıyor. Her 
dinin özünde insanı yüceltmek, merhameti 
öğretmek, adaleti ve sevgiyi yaymak vardır. 
Ancak yanlış yorumlar ve çıkar uğruna yapılan 
kullanımlar, insanları birbirine düşüren, cahil 
bir evrenin tohumlarını ekiyor.

Ünlü bilim insanı Albert Einstein, “3. Dünya 
Savaşı’nda hangi silahların kullanılacağını bil-
miyorum ama 4. Dünya Savaşı’nda taş ve so-
palar olacağını biliyorum” derken tesadüften 
söz etmiyordu. Bu söz, insanlığın hırs uğruna, 
güç peşinde savaşırken kendi kaynaklarını tü-
kettiğini ve sonunda her şeyden yoksun kala-
cağını gösteriyor. Güç için yapılan her hamle, 
aslında insanın kendisini yok etmesine, geze-
genin sonunu hızlandırmasına yol açıyor.

Ve gülünç olan şey şu: gerçekten sonu-
muz bu olabilir. Eğer hırs ve cehalet, insan ol-
manın en temel erdemlerinin önüne geçerse, 
geleceğimiz taş ve sopaların gölgesinde, yine 
güç uğruna savaşan insanların elinde şekille-
necek.

İşte burada asıl soru ortaya çıkıyor: Biz, 
gerçekten hangi değer için yaşıyoruz? Güç 
mü, yoksa insan olmak mı?

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

 SONUN İKİ AVUÇ 
TOPRAĞI

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ta-
rafından hayata geçirilen Yerel Kal-
kınma Hamlesi Teşvik Programı’nda 
“2026 Başvuru Dönemi” devam edi-
yor.  Başvurular 15 Mayıs 2026’ya 
kadar sürecek. Programla bölgelerin 
yetkinlik ve teknoloji üretim kapasi-
tesinin artırılması, ithal girdilerin yerli 
imkânlarla üretilmesi ve tedarik zin-
cirinin yerlileştirilmesine katkı sağ-
lanması amaçlanıyor. 

Teşvik programına gerçek ve tü-
zel kişiler programa başvurabilecek. 
Başka bir destek programı ile teşvik 
belgesine bağlanmış yatırımlar için 
başvuru yapılamayacak. Bir yatı-
rımcı, tek başına veya ortak olarak 
en fazla 5 başvuru yapabilecek. 81 
ilde toplam 324 yatırımın destekle-
neceği programda; entegre et ve 
süt hayvancılığı, 4 yıldız ve üzeri ko-
naklama tesisleri, jeotermal kaynaklı 
su ürünleri yetiştiriciliği, yaşlı bakım 
merkezleri, tıbbi ve aromatik bitkiler-
den katma değerli üretim, mobilya, 
meyve-sebze işleme ve paketleme 
ile entegre sera yatırımları öne çıkan 
başlıklar arasında yer alıyor.

SUNULAN DESTEKLER
Program kapsamında yatırımcıla-

ra vergi indirimi, sigorta primi deste-
ği, faiz veya kâr payı desteği, yatırım 
yeri tahsisi ve gümrük vergisi muafi-
yeti sağlanacak. Her bir yatırım için 
301 milyon liraya kadar nakdi destek 
ve yatırım tutarının yüzde 50’sine ka-
dar vergi indirimi uygulanabilecek.

GELİR  vergisi mükellefleri, geçen 
sene elde edilen kazançlara ilişkin 
yıllık beyannamelerini 1-31 Mart 

döneminde verebilecek.
2025 yılında elde edilen kazançlara iliş-

kin gelir vergisi beyannamesi verme dönemi 
başlıyor. Ticari, zirai ve mesleki faaliyetinden 
dolayı gerçek usulde vergilendirilen 
gelir vergisi mükellefleri, yıllık gelir 
vergisi beyannamelerini elektronik 
ortamdan iletebilecek.

Geliri sadece ücret, kira, menkul 
sermaye iradı veya diğer kazanç ve 
iratların biri veya birkaçından oluşan 
mükellefler, yıllık gelir vergisi beyan-
namelerini “Dijital Vergi Dairesi (Ha-
zır Beyan Sistemi)” üzerinden kolay 
ve güvenli şekilde doldurabilecek.

Bu kapsamda konuttan 2025’te 
yıllık en az 47 bin lira kira geliri elde 
eden gayrimenkul sahipleri gelir vergisi öde-
yecek. İstisna tutarının altında kira geliri elde 
edenler ise beyanname vermeyecek.

Beyannamelerin, 1-31 Mart döneminde 
verilmesi önem taşıyor.

İki eşit taksitle ödenebilecek
Mükellefler, vergilerini GİB’e ait “gib.gov.

tr” internet sitesinden, Dijital Vergi Dairesi ve 

GİB mobil uygulaması üzerinden, anlaşmalı 
bankaların banka-kredi kartı veya hesapların-
dan, yabancı ülkede faaliyet gösteren ban-
kaların kartlarıyla ödeyebilecek. Anlaşmalı 
bankaların şubeleri, internet, telefon ve mo-
bil bankacılık gibi alternatif kanallar ile PTT 
şubelerinden de ödeme gerçekleştirebiliyor. 

Ayrıca tüm vergi dairelerinden de ödeme 
yapılabiliyor. 2025 takvim yılında elde edilen 
kazançlara ilişkin verilecek yıllık gelir vergisi 
beyannameleri üzerinden tahakkuk eden ge-
lir vergisi, mart ve temmuz aylarında iki eşit 
taksitle ödenebilecek. Birinci taksit, damga 
vergisiyle birlikte 31 Mart, ikinci taksit de 31 
Temmuz’a kadar yatırılabilecek.

Elektronik ortamda verilmesi gereken be-
yannamenin kanuni süresinde verilmemesi 
durumunda, mükelleflere özel usulsüzlük 
cezası kesilecek. Ayrıca verginin süresinde 
tahakkuk edilmemesi durumunda vergi için 
ayrıca vergi ziyaı cezası ve gecikme faizi uy-
gulanacak.

Uyumlu mükelleflere yüzde 5 indi-
rim

Gelir Vergisi Kanunu’nda belirtilen 
şartları taşıyan ticari, zirai veya mesle-
ki faaliyeti bulunan gelir vergisi ile bazı 
kurumlar vergisi mükellefleri yüzde 5 
vergi indiriminden yararlanabiliyor.

Bundan yararlanabilmek için indiri-
min hesaplanacağı beyannamenin ait 
olduğu yıl ile bu yıldan önceki son iki 
yıla ait vergi beyannamelerinin kanuni 
süresinde verilmiş olması gerekiyor. 
Ayrıca, belirtilen süre içinde kesin-

leşmiş olması koşuluyla vergi beyannamele-
rindeki vergi türleri itibarıyla ikmalen, re’sen 
veya idarece yapılmış bir tarhiyatın bulunma-
ması şartı aranıyor. İndirimin hesaplanacağı 
beyannamenin verildiği tarih itibarıyla, kap-
sam dahilindeki vergi beyannameleri üzeri-
ne tahakkuk eden vergilerin ödenmiş olması 
önem taşıyor.

YEREL KALKINMADA 
BÜYÜK HAMLE

ETSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca, Kovancılar’da

YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESi
VERME DÖNEMİ BAŞLADI!

BALLICA:  “KARMA OSB’Yİ İLÇEMİZİN 
KADERİ OLARAK GÖRÜYORUZ.”
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ELAZIĞ Belediyesi, yeni-
lenebilir enerji alanın-
daki yatırımlarını bü-

yüterek sürdürürken, Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın 
öncülüğünde kentin enerji viz-
yonunu güçlendirecek yeni bir 
projeyi daha uygulama aşama-
sına taşıdı. Şahinkaya Mahal-
lesi Kuzey Çevre Yolu yanında 
227 bin metrekarelik alan üze-
rine kurulacak 19,5 MWp ka-
pasiteli Güneş Enerji Santrali 
(GES) için sözleşme imzalana-
rak yer teslimi gerçekleştirildi.

Proje, Belediye Başkanlığı 
bünyesinde faaliyetlerini sürdü-
ren İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü koordinesinde yürü-
tülürken, müdürlük görevini yü-
rüten Zuhal Ekmen’in sorumlu-
luğunda teknik ve idari süreçler 
titizlikle takip ediliyor. Böylece 
Elazığ Belediyesi, çevre dostu 
yatırımlarını planlı ve kurumsal 
bir çerçevede hayata geçirme-
ye devam ediyor.

Yıllık 35 Milyon kWh Üretim He-
defi

Toplam 19,5 MWp kurulu 
güce sahip olacak yeni GES 
projesi ile yılda yaklaşık 35 mil-
yon kilovatsaat elektrik üretimi 
hedefleniyor. Üretilecek enerji, 
yaklaşık 10 bin hanenin yıllık 
elektrik ihtiyacını karşılayabile-
cek kapasiteye sahip olacak.

Aynı zamanda proje saye-
sinde 40 milyon kilogram kar-
bon emisyonunun önüne ge-
çilmesi planlanıyor. Bu oran, 
çevresel sürdürülebilirlik açı-
sından Elazığ ölçeğinde önem-
li bir kazanım anlamı taşıyor. 
Enerji maliyetlerinin arttığı bir 
dönemde belediyenin ken-
di elektriğini üretmesi, bütçe 
dengelerine de doğrudan katkı 
sağlayacak.

Mevcut Üretime Güçlü Takviye
Elazığ Belediyesi daha önce 

Atık Su Arıtma Tesisi mevkiinde 
19 bin metrekarelik alanda kur-
duğu 0,99 MW kapasiteli GES 
ile yılda 1 milyon 800 bin kWh 
elektrik üretimini sürdürüyor. 
Yeni yatırımın devreye girme-
siyle birlikte belediyenin toplam 
yenilenebilir enerji üretim kapa-
sitesi önemli ölçüde artacak.

Bu adım, yalnızca enerji 
üretimi anlamında değil; be-
lediyenin karbon ayak izinin 
azaltılması, enerji giderlerinin 
düşürülmesi ve kaynakların 
verimli kullanılması açısından 
da stratejik bir yatırım niteliği 
taşıyor.

5 Ayda Tamamlanması Planlanı-
yor

İhale sürecinin tamamlan-
masının ardından yüklenici fir-
ma ile sözleşme imzalanarak 

saha teslimi gerçekleştirildi. 
Projenin 5 ay içerisinde ta-
mamlanarak üretime başlama-
sı hedefleniyor. Kurulum süre-
cinde altyapı çalışmaları, panel 
montajı, inverter sistemleri ve 
şebeke bağlantı işlemleri etap-
lar halinde yürütülecek.

Elazığ’a Uzun Vadeli Katkı
Belediye Başkanı Şahin 

Şerifoğulları’nın şehir vizyo-
nu doğrultusunda sürdürülen 
enerji yatırımları, Elazığ’ın sür-
dürülebilir kalkınma hedefleri-
ne doğrudan katkı sağlıyor.

GES projesinin tamamlan-
masıyla birlikte:

•	 Belediye bütçesinde 
enerji giderlerinin azalması,

•	 Yenilenebilir enerji ka-
pasitesinin artırılması,

•	 Çevresel sürdürülebilir-
liğin güçlendirilmesi,

•	 Karbon salınımının 
azaltılması,

•	 Yerel ekonomiye dolaylı 
katkı sağlanması

hedefleniyor.
Yenilenebilir enerji yatırı-

mıyla birlikte Elazığ Belediyesi, 
hem çevreye duyarlı belediye-
cilik anlayışını pekiştiriyor hem 
de kentin geleceğine yönelik 
kalıcı ve stratejik bir projeyi 
daha hayata geçirme sürecini 
başlatmış bulunuyor.

ELAZIĞ’DA Ramazan ayının vazgeçilmez 
lezzetleri arasında yer alan tepsi yemekleri 
mahalle fırınlarını süslerken, fırıncılar ge-

len yemek siparişlerini yetiştirmek için yoğun çaba 
sarf ediyor.

Gastronomi kültüründe ilk sıralarda yer alan Ela-
zığ’da, Ramazan ayıyla birlikte vatandaşların fırın 
yemeklerine talebi arttı. Kent genelinde iftar saati-

ne doğru binlerce tepsi yemeği mahalle fırınlarında 
odun ateşinde pişirilirken, fırıncılar ise gelen yemek 
pişirme talebine yetişmekte zorlanıyor. Ramazan 
ayında günün her saatinde yoğun bir mesai harca-
yan fırıncılar, odun ateşinde pişen yemeğin daha 
lezzetli olduğunu ifade etti.

Ramazan ayının İslam alemine hayırlar getirme-
sini temenni eden fırın işletmecisi Nevzat Kızılelma, 

“Elazığ’da Ramazan ayı, biraz farklı geçiyor. Fırın 
kültürü ve yemekleri biraz daha ön plana çıkıyor. Va-
tandaşımızın alım gücüne bağlı farklı farklı yemekler 
yaptırıp yiyorlar. Bunun yanı sıra, sadece yemekler-
le değil, bizim peynirli ekmeğimiz, yağlı ekmeğimiz 
ve Ramazan pidelerimiz olsun al beni ye diyor. Ra-
mazan ayında fırıncıların öğle sonrasında çok ciddi 
manada yoğunlukları oluyor. Vatandaşımızın da aç 
kalması pide ekmeği üreten esnafa katkısı oluyor. 
Vatandaşlar yemeklerini ne kadar erken getirirlerse o 
kadar erken pişiyor. Erken getirirlerse ustamız daha 
iyi ilgilenebilir. Tecrübeli vatandaşlarımızı biliyor 
ama gençlerin bazıları unutuyor. Mümkün mertebe 
yemeklerini erken getirirlerse kendileri açısından 
makbule geçer. Akşam üstü 16.00 ile 17.00’dan son-
ra tepsi alamıyoruz. Ekmek üretiyoruz. Siparişlere 
yetişmeye çalışıyoruz” dedi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ, 5 BİN 
ÖĞRENCİ İÇİN İFTAR 

PROGRAMI DÜZENLEDİ

ELAZIIĞ Belediyesi, Fırat Üniversitesi öğrencileri-
ne yönelik iftar programı düzenledi. Programda, 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları öğ-

rencilerle birlikte iftar yaptı.

Elazığ Belediyesi, Fırat Üniversitesi öğrencilerine yö-
nelik geniş katılımlı bir iftar programı düzenledi. Üniversite 
Evi’nde gerçekleştirilen buluşmaya Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fah-
rettin Göktaş, Elazığ Belediye Başkan Yardımcısı Nazif Bil-
ginoğlu, Fırat Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. İrfan 
Kaygusuz, akademisyenler ve yaklaşık 5 bin öğrenci katıldı.

Samimi bir atmosferde geçen programda öğrenciler 
hem Başkan Şerifoğulları ile birlikte iftar yaptı, hem de ke-
yifli vakit geçirdi. Tek tek masaları dolaşan Başkan Şerifo-
ğulları ise öğrencilerin Ramazan ayını tebrik ederek onlarla 
sohbet etti.

İftar programında birlik ve beraberlik ruhunun önemine 
dikkat çeken Başkan Şerifoğulları, her yıl olduğu gibi bu yıl 
da Ramazan’ın manevi atmosferine uygun etkinlikler dü-
zenleyerek Elazığ’da paylaşma ve dayanışma ruhunu hep 
birlikte yaşatmaya devam ettiklerini kaydetti. Gençlerin ve 
gençliğin önemine de değinen Başkan Şahin Şerifoğulları,  
iftar programında öğrencilerle bir araya gelmenin mutlulu-
ğunu yaşadığını ifade etti.

FIRINCILARIN YOĞUN ‘RAMAZAN’ MESAİSİ

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ÇEVRE DOSTU BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ÇEVRE DOSTU 

Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şeri-
foğulları’nın vizyon 
projelerinden biri 
olan Güneş Enerji 
Santrali (GES) pro-
jesinin yapım çalış-
malarına başlandı. 
Sürdürülebilir enerji 
yatırımları kapsa-
mında devreye alı-
nacak proje gerçek-
leştiğinde Elazığ 
Belediyesi’nin enerji 
giderlerini büyük öl-
çüde azaltacak.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN 
19,5 MW’LIK DEV ENERJİ YATIRIMI19,5 MW’LIK DEV ENERJİ YATIRIMI

AV SEZONU SONA ERDİ
2025 -2026 Av Sezonu 1 Mart itibarıyla sona erdi. 

Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü, 
doğal yaşam alanlarının korunması için vatandaş-

lara duyarlı olmaları yönünde çağrıda bulundu.

Merkez Av Komisyonu kararı doğrultusunda 2025-2026 
av dönemi 1 Mart 2026 itibarıyla sona erdi. Yaban haya-
tında üreme ve yavrulama sürecinin başlamasıyla birlikte 
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü, doğal ya-
şam alanlarının korunması için vatandaşlara duyarlılık çağ-
rısında bulundu.

Açıklamada, av sezonunun kapanmasıyla birlikte yaban 
hayvanlarının yaşam alanlarında rahatsız edilmemesi, üre-
me alanlarının korunması ve doğada iz bırakmadan hareket 
edilmesinin büyük önem taşıdığı belirtildi. Yetkililer, özellikle 
bahar aylarında artan insan hareketliliğinin yaban hayatı 
üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat çekerek, herkesin do-
ğaya karşı sorumluluk bilinciyle hareket etmesi gerektiğini 
ifade etti.



6 3 MART 2026 SALI Güncel www.elazigbulten.com

Enflasyon verilerinin açıklanması-
nın ardından kira artış oranları yeni-
den gündeme geldi. Ocak ayında kira 
zamları, 12 aylık TÜFE ortalamasına 
göre belirlenecek ve bu oran tavan ar-
tış sınırı olacak. Ev sahipleri bu oranın 
altında zam yapabilecek. Yüzde 25’lik 
kira artış sınırının kaldırılmasının ardın-
dan eski enflasyon bazlı hesaplama 
yeniden uygulanıyor.

Kira artış oranları, 12 aylık enflas-
yon ortalamasına göre hesaplanıyor. 
Bu oran, yasal olarak uygulanabilecek 

KİRAYA EN FAZLA NE
KADAR ZAM OLACAK?

Türkiye’de gündem hiçbir zaman boş 
kalmıyor. Bir sabah başka bir haberle uyanı-
yor, akşam bambaşka bir tartışmayla günü 
kapatıyoruz. Daha bir konuyu anlamaya ça-
lışırken yenisi geliyor. Üstelik her biri “çok 
önemli”, her biri “çok acil.”

Son dönemde ise bu yoğunluğun içine 
bir de savaş haberleri eklendi. Televizyon 
ekranlarında haritalar, uzman yorumları, 
açıklamalar… Sosyal medyada hızla yayılan 
görüntüler ve tartışmalar. Binlerce kilometre 
uzakta yaşanan bir çatışma bile artık günde-
lik hayatın bir parçası hâline geliyor. Çünkü 
küresel bir dünyada hiçbir savaş sadece o 
ülkenin meselesi olarak kalmıyor.

Bu hızın içinde insanın yorulmaması 
mümkün değil. Sürekli bir şeylere yetiş-
meye çalışıyoruz: Haberlere, açıklamalara, 
fiyatlara, değişen kararlara… Bir yandan 
ekonomik kaygılar, bir yandan jeopolitik ge-
rilimler. Sadece takip etmek bile başlı başı-
na bir zihinsel çabaya dönüşmüş durumda.

Savaş gündemi büyüdükçe belirsizlik de 
büyüyor. “Ya daha da yayılırsa?”, “Ya ekono-
mik etkileri artarsa?” soruları sessizce dola-
şıyor. Enerji fiyatlarından gıda maliyetlerine 
kadar pek çok başlık, küresel gerilimlerden 
etkileniyor. Uzak gibi görünen gelişmeler, 
aslında hayatın tam ortasına dokunuyor.

En dikkat çekici olan ise şu: Herkes 
konuşuyor ama kimse gerçekten dinlemi-
yor. Sosyal medyada saniyeler içinde fikir-
ler oluşuyor, taraflar belirleniyor, cümleler 
sertleşiyor. Oysa savaş gibi ağır bir mesele, 
sloganlardan daha fazlasını gerektirir. Anla-
mayı, sabrı ve sağduyuyu…

Gündem yorgunluğu dediğimiz şey tam 
da burada başlıyor. Sürekli tetikte olmak, 
sürekli bir şeye tepki vermek, sürekli bir şey-
leri anlamaya çalışmak… Bu tempo insanı 
zihinsel olarak da tüketiyor. Çünkü insanın 
sindirmeye, düşünmeye ve bazen mesafe 
koymaya ihtiyacı var.

Bir yanda günlük hayatın sıradan akışı; 
işe gitmek, derslere yetişmek, sofraya otur-
mak… Diğer yanda dünyanın bir köşesinde 
süren çatışmalar. İki gerçeklik aynı anda 
yaşanıyor. Bu çelişki, insanın iç dünyasında 
sessiz bir ağırlık bırakıyor.

Belki de en çok ihtiyacımız olan şey hız 
değil denge. Olan biteni takip ederken ken-
di ruh sağlığımızı da koruyabilmek. Tepki 
verirken düşünmeyi, konuşurken dinlemeyi 
unutmamak. Çünkü savaşın en görünme-
yen etkilerinden biri de toplumların ruh hâ-
lini değiştirmesidir.

Gündem değişmeyecek, bu kesin. Ama 
biz değişebiliriz. Daha bilinçli, daha sakin 
ve daha seçici olabiliriz. Her şeye aynı anda 
bağırmak yerine, doğru bilgiyi aramak ve in-
sani bakışı kaybetmemek belki de en güçlü 
tavırdır.

Savaşın gölgesi ağır olabilir. Ama sağ-
duyu ve vicdan, o gölgeyi biraz olsun ha-
fifletebilir.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

GÜNDEM YORGUNLUĞU 
VE SAVAŞIN GÖLGESI

CUMHURBAŞKANI  Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz, “Milli gelirimiz henüz netleşmedi ama 
geçen gün itibariyle 1,5 trilyon doları aştığını 
tahmin ediyoruz. 1,6 trilyon dolara hatta ya-

kın bir seviyeye gelebilir, kişi başına gelirimiz 17 bin doların 
üzerinde. Dünyanın 16. büyük ekonomisi olduk” dedi.

Milli gelirimiz henüz netleşmedi ama geçen gün itiba-
riyle 1,5 trilyon doları aştığını tahmin ediyoruz, 1,6 trilyon 
dolara hatta yakın bir seviyeye gelebilir, kişi başına gelirimiz 
17 bin doların üzerinde” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, çeşitli te-
maslarda bulunmak üzere Elazığ’a geldi. İlk olarak Elazığ 
Valiliği’ni ziyaret eden Yılmaz, Vali Numan Hatipoğlu ve il-
gili kurum amirleri tarafından karşılandı. Valilik makamında 
gerçekleştirilen görüşmede, kentte devam eden kamu yatı-
rımları, ekonomik gelişmeler ve sosyal projeler ele alındı. 
Ayrıca, toplantıda Yılmaz, bölgedeki inşaat ve altyapı ça-
lışmalarının detaylarını paylaşarak, sosyal konut projeleri 
ve enerji yatırımlarına vurgu yaptı. Katılımcılara, bölgedeki 
ekonomik destek ve yatırımlar hakkında da bilgi verildi.

Elazığ’daki buluşmada sanayi, enerji, lojistik ve insan 
kaynakları alanındaki öncelikleri anlatan Yılmaz, “Bugün 
Malatya’daydım, Malatya malum çok büyük bir yıkım ya-
şamıştı. Gerçekten kısa bir sürede muazzam bir inşaat 
çalışması yapılmış, bir kez daha görmüş oldum yerinde. 
Daha önce Hatay’a gitmiştim, Osmaniye’ye, değişik illere 
gittiğimizde de bunu görüyoruz. Tarihimizin en büyük afetini 
yaşadık, asrın afeti diyoruz ve bunu da tarihimizin en büyük 
dayanışmalarından biriyle aşıyoruz. Yerelde valilerimiz, be-
lediye başkanları, yerel yöneticiler, meslek kuruluşları, sivil 
toplum, merkezi idare olarak da bizler bu ağır yükün altın-
dan kalkıyoruz. 455 bin hak sahibine anahtarları teslim edil-
di, bu kolay bir iş değil, 3 yıllık bir süreçte. Dünyada bunu 
yapan başka bir ülke var mı ben bilmiyorum doğrusu. Dün-
yada afetler sonrası bu kadar geniş bir alanda, bu kadar 
büyük bir inşaat çalışması yapıp, vatandaşa da çok düşük 
bir bedelle bunu sağlayan başka bir devlet yok. O yüzden 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’yle gurur duyuyoruz. Bu müşrik 
anlayış, vatandaştan yana, vatandaşı şefkatle kucaklayan 
anlayışa liderlik yapan Sayın Cumhurbaşkanımıza irade-
siyle, liderliğiyle bütün bunlara öncülük yapan Cumhurbaş-
kanımıza teşekkür ediyoruz, aynı şekilde bakanlarımıza, 
özellikle Çevre Şehircilik Bakanlığımız başta olmak üzere 
çok çok teşekkür ediyoruz. Kolay değil bu işler, iş yapan bi-
lir, laf eden değil de iş yapan bilir. En küçük bir yer yapayım 
deseniz ne kadar vakit alır, sıkıntı doğurur. Koca bir bölge 
yeniden inşa edilir. 90 milyar doların üzerinde şu bugüne 
kadar bir maliyeti ödemiş durumdayız, finans maliyetini de 
saymıyorum, yani bu ekstra bir maliyet. Bunu yapabilmek 
için hazinemiz ister istemez borçlandı, daha fazla kaynak 
kullanmak durumunda kaldı, bunun bir de finans maliye-
ti var, onu da saymıyoruz, 90 milyar doların üzerinde bir 
kaynak harcandı, sadece konutlar inşa edilmedi, yollar 
yapıldı, tüneller, köprüler inşa edildi, şehirlerin altyapıları, 
arıtma tesisleri yapıldı, hastaneler, okullar, organize sanayi 
bölgeleri, küçük sanayi siteleri inşa edildi, alt yapısıyla üst 
yapısıyla komple bir bölge ayağa kaldırılmış oldu. Ve bu 
sene Allah’ın izniyle bu çalışmalar tamamlanmış olacak, bu 
sene yine bütçemizde beklediğimiz ödeneğimiz var, ondan 
sonrası biraz daha ufak tefek eksiklerin tamamlanması şek-
linde gidecek, çok şükür bugünleri gördük gerçekten, tekrar 
emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz” dedi.

Hayata geçirilen ve geçirilmesi planlanan projelerde 
öncelikli olanlara değinen Yılmaz, “Yine sosyal konut yap-
mayı destekliyoruz. Van’da da Ankara’da güzel uygulama-

lar yapılıyor. Bence bu düşünülmesinde fayda var. Trafiği 
de azaltmış oluyoruz. Vakit kaybı da olmuyor. İşçi çalışan 
yorulmadan işine ulaşıyor. Üretim alanıyla yaşam alanını 
olabildiğince yaklaştırmakta fayda var. Üçüncü önceliğimiz 
enerji. Enerjide yenilenebilir enerji, güneş, rüzgar başta 
olmak üzere milli, yerli üretimi artırmak istiyoruz. Böylece 
dışa bağımlılığımızı azaltmak, cari açığımızı düşürdüğü-
müz gibi içeride enerjiyi sanayide rekabet oluşturucu bir 
unsur olarak daha fazla değerlendirmeye imkanımız ola-
cak. Sanayicilerimizin özellikle enerjiyle ilgili taleplerini ön-
celikli değerlendirme konusunda bir politikamız var. Enerji 
Bakanlığımızla birlikte özellikle öz tüketim dediğimiz kendi 
ihtiyacı için enerji üreten sanayilere daha fazla destek ol-
mak istiyoruz. Bir diğer politikamız lojistik. Lojistik de çok 
önemli. Burada da demir yollarımızı genişletmiş durumda-
yız. Bir taraftan da elektrifikasyon, sinyalizasyon projeleri 
yürütüyoruz. Fakat bu sene 1 milyar TL kadar daha buraya 
para harcıyoruz. Burada da temel yaklaşımımız üretim sa-
halarını limanlara demir yoluyla bağlamak. Böylece lojistik 
maliyetlerini düşürmek, özel sektörün rekabet gücünü ar-
tırmak. Bir diğer öncelikli alanımız insan kaynakları. Orada 
da her şeyin başı insan diyoruz. Mesleki eğitimle yeni iş 
modelleri geliştirerek, yeni teknolojilerin gerektirdiği, kadın-
ların, gençlerin daha fazla iş gücüne katılım sağlayacağı 
modeller geliştirerek iş gücü piyasalarımızı geliştirmek, 
insan kaynağımızı daha büyük bir şekilde değerlendirmek 
istiyoruz” diye konuştu.

Türkiye’nin geçtiğimiz sene milli gelirinin 1.6 trilyon do-
lara yakın seviyeye çıktığını belirten Yılmaz, “Geçtiğimiz 
sene yağışın az olması gıda üretimini olumsuz etkiledi, hid-
roelektrik üretimini olumsuz etkiledi ama sonuçta bu sene 
olağanüstü demiyorum. Normal bir tarım yılı yaşarsak bu 
büyümemize olumlu etki edecek, gıda fiyatlarını olumlu etki 
edecek ve diğer sektörlerimizi de olumlu etkileyecek. Dola-
yısıyla bu sene tarımda böyle bir tablo var. Hizmet sektörle-
rine gelecek olursak, hizmetlerde Türkiye gayet iyi gidiyor. 
Turizm sektörümüz geçen sene 65 milyar doları aştı. Diğer 
hizmet ihracatlarıyla birlikte geçen yıl hizmet ihracatımız 
122-123 milyar dolarlara kadar yükseldi. Bir taraftan da mal 
ihracatımız var, o da 373 milyar doları aştı. İkisini topladı-
ğınız zaman yani mal ve hizmet ihracatı olarak 396 milyar 
dolar mal ve hizmet ihraç etmeyi başardık. Dünyadaki ta-
lebin kısıtlı olduğu, şartların olumsuz olduğu, bölgemizde 
birçok savaşın, gerilimin devam ettiği bir ortamda Türkiye 
bunu başardı. İnşallah bu sene yani 400 milyar doların üs-
tünde bir mal ve hizmet ihracatı hedefliyoruz. Milli gelirimiz 
henüz netleşmedi ama geçen gün itibariyle 1,5 trilyon doları 
aştığını tahmin ediyoruz. 1,6 trilyon dolara hatta yakın bir 
seviyeye gelebilir, kişi başına gelirimiz 17 bin doların üze-
rinde. Dünyanın 16. büyük ekonomisi oldu. Türkiye geçen 
yıl, satın alma gücü paritesiyle de 11. büyük ekonomi oldu. 
Sanayimize baktığınızda genel tablo sanayide fena değil, 
güzel, büyümemiz devam ediyor. İhracatımız devam ediyor 
ama alt sektörlerine baktığımızda bazı sektörlerde sorun 
görüyoruz. Teknolojisi daha yoğun, savunma sanayindeki 
sektörlerimiz çok iyi gidiyor. Savunma ihracatımız 10 mil-
yar doları aştı. Orta teknoloji, yüksek teknolojili sektörler iyi 
gidiyor, büyümesi, ihracatı ama teknoloji düzeyi daha dü-
şük, emek yoğun sektörlerimiz bazı sıkıntılar yaşıyor, onu 
da görüyoruz, onun da farkındayız ve ona dönük olarak da 
tedbirler geliştiriyoruz. Genel politikamızı şöyle özetleyebi-
lirim, makro olarak finansal istikrarımızı güçlendirip faizlerin 
ve enflasyonun aşağıya indiği bir ortamda kalıcı bir şekilde 
genel finansal koşulları iyileştiriyoruz, bu genel politika-
mız”ifadelerini kullandı.

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI YILMAZ: 
“DÜNYANIN 16. BÜYÜK EKONOMİSİ OLDUK”

Elazığ’ın kalkınma sürecine ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunan Yılmaz, “Ela-
zığ’ımız da bu depremde yıkım yaşayan 
illerimizden biri oldu. Bu vesileyle tüm 
vefat edenlerimizi de Allah’tan rahmet di-
liyoruz. Her zaman altını çiziyoruz, dep-
rem öncesi yapılan bir birimlik harcama, 
deprem sonrası yedi birimlik bir maliye-
te denk geliyor, yani bu afeti yaşamadan 
riskleri ortadan kaldırıcı tedbirler aldı-
ğınızda çok daha düşük maliyetlerle bu 
süreçleri yönetiyorsunuz. Bu çerçevede 
de kentsel dönüşümün Türkiye’de bir 
güç değil, bir zorunluluk olduğunu, ha-
yatın tabiatının bir zorunluluğu olduğu-
nu buradan vurgulamak istiyorum. Bu-
nunla ilgili geçmiş dönemde yeni yasal 
düzenleme de yaptık, kolaylaştırıcı bir 
düzenleme, kentsel dönüşüm başkanlığı 
kurduk, içinde üç tane genel müdürlük 
olan büyük bir başkanlık şeklinde bakan-
lığın içinden çıkarıp ayrı bir kurum hali-
ne getirdik ve kurallarını da değiştirdik, 
mali kaynaklarını çeşitlendirdik. İnşallah 
önümüzdeki süreçlerde kalan kısımları 
yatırımlarla ve bu kentsel dönüşümlerin 
yapılmasıyla risklerini en aza düşürdü-
ğümüz bir şekilde yola devam ederiz. 
Şehirlerimizin yapması gereken bu, yerel 
yönetimlerimizin de tabii bunda öncü bir 
rol olduğunu ifade etmek istiyorum, bir 
taraftan da ekonomiyle ilgili bir program 
uyguluyoruz, onu da şöyle özetleyeyim. 
2020-2024 dönemi tüm dünya için farklı 
bir dönem oldu. Pandemiyi yaşadığımız 
ve pandemi sonrasında etkileri yaşadı-
ğımız bir dönem oldu, bütün dünyada 
ekonomik faaliyet yavaşladı, bütün dün-
yada devletler daha borçlu hale geldiler, 
çünkü bir taraftan ekonomi büyüme ol-
madığı için gelirleri azaldı. Diğer taraftan 
sosyal harcamaları arttığı için giderleri 
arttı. Dolayısıyla devletlerin borçlandığı 
bir dönem yaşandı dünyada, büyüme 
oranı 2020-2024 döneminde yüzde 2,5 
yıllık ortalama dünya büyümesi, ondan 
önce yüzde 3,5-4 seviyesindeyken son 
bu beş yılda ortalama yüzde 2,5 büyü-
müştü dünya. Aynı dönemde biz yüzde 
5 büyümüştük, iki katı aşan bir oranda 
dünya büyümesini, çünkü biz pandemi-
yi iyi yöneten ülkelerden biri olduk. Kim 
ne derse desin, herkes daha ekonomik 
etkilendi. Özellikle tarımda ve sanayide 
olabildiğince üretimi devam ettiren bir 
anlayış içinde hareket ettik. Bazı ülkeler, 
Avrupa özellikle hala bir ekonomik canlı-
lık yakalayabilmiş değil. Bazı ülkeler işte 
bazı lojistik problemler oluşturuyorlar, 
belki bir iki ay olumsuz etkileniyor ama 
yılı kurtarıyoruz. Yılın genelinde bu sene 
tarım sektöründe çok daha olumlu bir 
yıl bekliyoruz, geçen yıl maalesef tarım 
sektörü üç küçüldü. Hem kuraklık yaşa-
dık hem don yaşadık, ikisini aynı sene 
yaşadık geçen sene. Bunu Elazığ’da her 
bölgemizde hissettik, hükümet olarak da 
bazı desteklerle çiftçilerimizin yanında 
olduk” şeklinde konuştu.
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Elazığ’da Ramazan bir başka yaşanır. 
Bu şehirde Ramazan sadece oruç tutmak 
değildir; aynı sofraya oturmak, aynı ezanı 
dinlemek, aynı duaya “âmin” demektir. So-
kakların ritmi değişir, çarşının sesi yumuşar, 
insanların birbirine bakışı bile farklılaşır.

Gün boyu süren sakinliğin ardından if-
tara doğru başlayan telaş, Harput’tan şehir 
merkezine kadar hissedilir. Fırınların önünde 
pide kuyruğu, tatlıcılarda güllaç hazırlığı, ev-
lerde tencere kapaklarının buharı… Herkes 
iftar saatini beklerken aslında aynı heyecanı 
paylaşır.

Harput’un manevi atmosferi Ramazan 
gecelerinde daha da derinleşir. Teravih son-
rası edilen sohbetler, çay ocaklarında süren 
muhabbetler, gençlerin geç saatlere kadar 
süren buluşmaları… Elazığ’da Ramazan, 
geceyi de gündüz kadar anlamlı kılar.

Ama bu ayın bir başka yüzü daha var: 
Dayanışma. İhtiyaç sahiplerine ulaştırı-
lan erzak kolileri, gizlice yapılan yardımlar, 
komşunun kapısını çalan sıcak bir tabak ye-
mek… Elazığ insanı paylaşmayı bilir. Rama-
zan bunu daha görünür kılar.

Elbette hayatın zorlukları da bu sofralara 
oturuyor. Artan fiyatlar, geçim sıkıntısı, dara-
lan bütçeler… Ancak tüm bunlara rağmen 
iftar sofralarında bir şükür hali hâkim. Çünkü 
Ramazan, eksiklerin değil, elde olanın kıy-
metini hatırlatır.

Bu şehirde Ramazan; yüksek sesli değil, 
derin yaşanır. Gösterişten uzak, samimi ve 
içten. Belki de Elazığ’ın ruhuna en çok yakı-
şan ay budur: Sade ama anlamlı.

Sonuçta Ramazan gelip geçer. Ancak 
geriye kalan, birlikte açılan sofralar ve edilen 
dualardır. Ve Elazığ’da bu hatıralar, her yıl bir 
öncekinden biraz daha derine işler.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA RAMAZAN: 
SÜKÛNETİN VE 

DAYANIŞMANIN AYI

AK Parti Elazığ İl Baş-
kanlığı, Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-

rini vatandaşlarla paylaşmak, 
birlik ve beraberlik ruhunu saha-
ya yansıtmak amacıyla il gene-
linde iftar ve ziyaret programla-
rını aralıksız sürdürüyor. AK Parti 
Elazığ İl Başkanı Sencer Selma-
noğlu öncülüğünde yürütülen 
çalışmalar kapsamında teşkilatın 
tüm kademeleri, Elazığ’ın farklı 
noktalarında vatandaşların sofra-
larına misafir oluyor.

Ramazan ayının başladığı ilk 
günden itibaren devam eden 
ziyaretler, Ramazan’ın 10’uncu 
gününde gerçekleştirilen eş za-
manlı iftar programlarıyla taçlan-
dı. 

Şehir genelinde düzenlenen 
eş zamanlı iftar programlarına; 
AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer 
Selmanoğlu, AK Parti Elazığ Mil-
letvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş ve 

Ejder Açıkkapı, Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları, ana 
kademe yöneticileri, merkez ilçe, 
kadın kolları, gençlik kolları ve 
mahalle başkanları ile çok sayı-
da teşkilat mensubu katıldı.

Eş zamanlı olarak sahaya çı-
kan AK Parti Elazığ teşkilatları, 
şehrin farklı mahalle ve bölgele-
rinde vatandaşlarla aynı sofrayı 
paylaşarak Ramazan ayının pay-
laşma, kardeşlik ve dayanışma 
ruhunu hep birlikte yaşadı. Ger-
çekleştirilen iftar programlarında 
vatandaşların talep ve beklentile-
ri birebir dinlenirken, gönül bağ-
larının daha da güçlenmesine 
katkı sağlandı.

 35 mahallede yaklaşık 400 
eve giden teşkilat mensupları 
vatandaşlarla birlikte iftar yaptı. 
Ramazan ayının başlangıcından 
itibaren yaklaşık 1000 haneye gi-
den AK Parti teşkilat mensupları, 
Ramazan ayının boyunca hane 

ziyaretlerine devam edecek. 
AK Parti Elazığ İl Başkanı 

Sencer Selmanoğlu, Ramazan 
ayı boyunca sürdürülen prog-
ramlara ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede şu ifadelere yer verdi: 
“Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın ortaya 
koyduğu siyaset anlayışı, ye-
relden genele uzanan güçlü bir 
millet yürüyüşüdür. Biz Elazığ’da 
attığımız her adımı, Türkiye’nin 
büyük hedeflerinin bir parçası 
olarak görüyoruz. Bir mahallede 
kurulan gönül sofrası, aslında ül-
kemizin yarınlarına kurulan güç-
lü bir bağdır. Yerelde milletimizin 
duasını alan bir siyaset, genelde 
de Türkiye’yi büyüten iradeyi 
ayakta tutar. Ramazan ayı boyun-
ca sahada olmamızın nedeni de 
budur. Bu anlayışla Ramazan ayı 
sonuna kadar hemşehrilerimizle 
bir arada olmaya, gönüllere do-
kunmaya devam edeceğiz.”

Selmanoğlu: “Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ortaya koyduğu 
siyaset anlayışı, yerelden ge-
nele uzanan güçlü bir millet 
yürüyüşüdür. Biz Elazığ’da 
attığımız her adımı, Türki-
ye’nin büyük hedeflerinin bir 
parçası olarak görüyoruz. 
Bir mahallede kurulan gönül 
sofrası, aslında ülkemizin 
yarınlarına kurulan güçlü bir 
bağdır. Yerelde milletimizin 
duasını alan bir siyaset, ge-
nelde de Türkiye’yi büyüten 
iradeyi ayakta tutar. Ramazan 
ayı boyunca sahada olmamı-
zın nedeni de budur. Bu an-
layışla Ramazan ayı sonuna 
kadar hemşehrilerimizle bir 
arada olmaya, gönüllere do-
kunmaya devam edeceğiz.”

AK PARTİ ELAZIĞ İL TEŞKİLATI RAMAZAN’DAAK PARTİ ELAZIĞ İL TEŞKİLATI RAMAZAN’DA
GÖNÜL SOFRALARINDA VATANDAŞLA BULUŞUYORGÖNÜL SOFRALARINDA VATANDAŞLA BULUŞUYOR

ELAZIĞ İl Özel İdaresi tarafından çocuklara yönelik 
Ramazan etkinlikleri devam ediyor.

Elazığ İl Özel İdaresi bünyesinde faaliyet gös-
teren İpekyolu Çocuk ve Gençlik Çalışmaları Merkezi ile Bi-
lim Merkezi iş birliğinde düzenlenen program kapsamında, 
çocuklar için Hacivat-Karagöz gölge oyunu, yüz boyama, 
balon süsleme ve mini illüzyon gösterileri gerçekleştirildi. 
Renkli anların yaşandığı etkinliklerde çocuklar keyifli vakit 
geçirirken, Ramazan ayının birlik ve paylaşma ruhunu da 
yakından hissetti. Program sonunda katılımcı çocuklara Os-
manlı macunu ikram edildi. Etkinliklerin Ramazan ayı boyun-
ca cuma ve cumartesi günleri iftar sonrası devam edeceği 
bildirildi.

İL ÖZEL İDARESİNCE ÇOCUKLARA YÖNELİK
RAMAZAN ETKİNLİKLERİ SÜRÜYOR

VEFAT  ve  BAŞSAĞLIĞI
MHP ELAZIĞ MİLLETVEKİLİ SEMİH IŞIKVER’İN AMACASI

MUSTAFA IŞIKER’İN 
HAKKIN RAHMETİNE KAVUŞTUĞUNU ÜZÜNTÜYLE ÖĞRENMİŞ BULUNMAKTAYIZ.

MUSTAFA IŞIKVER’E ALLAH’TAN RAHMET, AİLESİNE SABIR VE BAŞSAĞLIĞI DİLİYORUZ. 

8 MART PAZAR GÜNÜ 
NÜFUS MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK 

BULUNDURULACAK

ELAZIĞ   Merkez İlçe Nüfus Mü-
dürlüğü, 8 Mart 2026 tarihinde 
yapılacak YÖKDİL/1 sınavı dola-

yısıyla adaylara hizmet vermek amacıyla 
açık tutulacak.

Elazığ Valiliği, 8 Mart’ta yapılacak YÖK-
DİL sınavına girecek adaylar için nüfus mü-
dürlüğünün açık olacağı saatleri paylaştı.

Yapılan açıklamada: “2026 – ÖSYM 
Başkanlığının Yüksek Öğretim Kurumları 
Yabancı Dil Sınavına (2026-YÖKDİL/1) gi-
recek Adaylardan Nüfus Cüzdanı veya Kim-
lik Kartını kaybeden ve yeniden çıkartmak 
isteyen adaylar için “Sınav Giriş Belgesi” 
ile 1 adet Biyometrik fotoğrafını yanında 
getiren adaylara yeni kart düzenleninceye 
kadar geçerli olacak ”Geçici Kimlik Belgesi” 
verilmesi için İlimiz Merkez İlçe Nüfus Mü-
dürlüğü 08 Mart 2026 Pazar Günü 07:00 
– 10:00 saatleri arasında açık bulunduru-
lacaktır.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.” İfade-
leri kullanıldı.



TEKNİK  Direktör 
Erkan Sözeri’nin 
göreve başlama-

sıyla Elazığspor, üst üste 
çıktığı 2. maçı da kazandı.

Nesine 2. Lig Beyaz 
Grup’un 27. haftasında 
deplasmanda karşılaştığı 
Karaman FK’yı 5-0 yenerek 
yeni teknik direktörü Erkan 
Sözeri’ye iyi bir hoş geldin 
hediyesi veren Seza Çimen-
to Elazığspor, Şanlıurfaspor 
karşısında da 3 puana tek 
golle ulaştı.

Ligde üst üste 2. galibi-
yetini alan ve puanını 43’e 
yükselten ve play-off hattını 
takibini sürdüren Bordo-Be-
yazlı ekip, gelecek hafta 
deplasmanda GMG Kasta-
monuspor ile karşılaşacak.

GEÇTİĞİMİZ  hafta etkili olan kar yağışı son-
rası futbol sahaları olumsuz etkilendi, hafta 
sonu planlanan yerel lig karşılaşmaları 7 

Mart’a kaydırıldı.
Elazığ’da Perşembe günü yoğun kar yağışı haya-

tı olumsuz etkilerken, futbol sahaları da beyaz örtüyle 
kaplandı. Bu nedenle hafta sonu oynanması planlanan 
amatör lig maçları ileri bir tarihe ertelendi.

Elazığ Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu tarafın-
dan yapılan açıklamada, saha koşullarının müsabakala-
ra uygun olmaması sebebiyle 28 Şubat Cumartesi günü 
gerçekleşecek U18 ve U15 Lig müsabakalarının Futbol 
İl Tertip Komitesi kararıyla bir hafta sonraya, 7 Mart 2026 
tarihine alındığı duyuruldu.

Elazığ ev sahipliğinde yapılan U16 Kadınlar Türkiye 
Şampiyonası sona erdi.

Sutopu branşında önemli bir merkez haline gelen 
Türkiye Şampiyonaları da dahil olmak üzere birçok 
ulusal müsabakaya ev sahipliği yapan Elazığ’da U16 
Kadınlar Türkiye Şampiyonası sona erdi. Elazığ Olim-
pik Yüzme Havuzunda düzenlenen organizasyonda, ilin 
su sporlarındaki potansiyelini ve gelişimini açıkça orta-
ya koyuyor. U16 Kadınlar Bronz Grup 3 Türkiye Şam-
piyonası müsabakaları 6 takım 90 sporcunun katıldığı 
müsabakalarda; güçlü rakipler, nefes kesen mücadele 
ve zorlu müsabakalarla, azmimizi ve takım ruhumuzu 
ortaya koydu.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “Gençlerimizin sutopu branşında elde ettiği 
bu başarı ve Doğu - Güneydoğu Bölgesinde bulunan 2 
takımdan en iyisi olması bizleri son derece gururlandır-
maktadır. Elazığ’ı temsil eden sporcularımızın ortaya 
koyduğu mücadele, ilimizde su sporlarına olan ilgiyi her 
geçen gün artırmaktadır. Önümüzdeki dönemde Türkiye 
Şampiyonaları başta olmak üzere birçok önemli sutopu 
müsabakasının Elazığ’da oynanacak olması, bu branşın 
ilimizde daha da gelişmesine katkı sağlayacaktır. U16 
Kadınlar Türkiye Şampiyonasına ev sahipliği yaptık, ta-
kımımıza her daim güveniyoruz ve destekliyoruz. Trans-
fer yapmadan öz kaynaklarla sürdürdüğümüz mücade-
lemiz de, antrenörlerimiz Bekir Sadak ve Güllü Kaplan 
Güven başta olmak üzere tüm sporcularımızı tebrik edi-
yoruz” dedi.

ELAZIĞ’DA AMATÖR LİG 
MAÇLARI KAR 

NEDENİYLE ERTELENDİ

ELAZIĞ’DA SUDA NEFES KESEN 
MÜCADELE SONA ERDİ

ELAZIĞ’DA  düzenlenen basketbol bölge şampiyonası 
sona erdi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinesinde düzenlenen 
Okul Sporları Basketbol Yıldızlar Bölge Şampiyonası, 23-27 Şubat 
tarihleri arasında Elazığ’da gerçekleştirildi. Ahmet Aytar Kapalı Spor 
Salonu’nda düzenlenen organizasyona toplam 4 erkek-6 kız olmak 
üzere 100 sporcu katılım sağladı. Dereceye giren okullar, düzenle-
nen ödül töreninde kupa ve madalyalarını aldı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da; “Okul sporlarının gençlerin fiziksel, sosyal ve sportif gelişimine 
büyük katkı sunduğu vurgulanarak, “İlimizde düzenlenen bu tür 
organizasyonlarla gençlerimizi spora teşvik etmeye, yeteneklerini 
ortaya çıkarmaya ve fair-play ruhunu aşılamaya devam edeceğiz. 
Müsabakalara katılan tüm okullarımızı, sporcularımızı ve emeği ge-
çen antrenörlerimizi tebrik ediyoruz” ifadelerine yer verildi.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞ’DA BASKETBOL BÖLGE ŞAMPİYONASI SONA ERDİ

ELAZIĞSPOR ÜST ÜSTE 2. KEZ KAZANDIELAZIĞSPOR ÜST ÜSTE 2. KEZ KAZANDI

GENÇLİK   ve Spor İl Mü-
dürlüğü İle Türkiye Halk 
Oyunları Federasyonu 
İl Temsilciliği tarafından 

halk oyunları il içi yarışması düzenlendi.
Elazığ Valiliği himayesinde, Gençlik 

ve Spor İl Müdürlüğü ile Türkiye Halk 
Oyunları Federasyonu İl Temsilciliği ta-
rafından Ali Akgül anısına Halk Oyunları 
İl İçi Yarışması düzenlendi.

Ali Akgül’ün bir kültür elçisi oldu-
ğunu söyleyen Türkiye Halk Oyunları 
Federasyonu İl Temsilcisi Emre Kaya, 
yarışmacılara başarılar dileyerek emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Türkiye Halk Oyunları Federasyonu 
İl Temsilcisi Emre Kaya: “Bugün bura-
da bir aradayken, kültürel mirasımıza 
sunduğu katkılarla gerçek bir kültür el-
çisi olan Sayın Ali Akgül’e şükranlarımı 

sunuyorum. Onun bu yoldaki emeği 
hepimiz için çok kıymetlidir. Sahne ala-
cak tüm ekiplerimize ve yarışmacı arka-
daşlarıma yürekten başarılar diliyorum; 
her figürünüzde Anadolu’nun ruhunu 
yaşatacağınıza inancım tam. Bu güzel 
organizasyonda emeği geçen, bizlere 
destek veren herkese de ayrıca teşek-
kür ederim.” Dedi.

Ahmet Aytar Kapalı Spor Salonu’n-
da gerçekleştirilen organizasyonda, 
Elazığ’daki kulüpler ve okul ekipleri jüri 
karşısında performanslarını sergiledi.

Kültürel mirasın yaşatılması ve 
gençlerin halk oyunlarına teşvik edilme-
si amacıyla düzenlenen yarışma, izleyi-
cilere renkli anlar yaşattı.

 Yarışma Ali Akgül’ün ailesine plaket 
takdimi ile sona erdi.

ELAZIĞ’DA  2 bin 623 rakımlı Palu Büyük Akdağ’a 
kış tırmanışı gerçekleştiren dağcılar arasında yer 
alan 15 yaşındaki Enes Keteci, 10 saatlik zorlu 

mücadelenin ardından zirveye ulaşarak bölge tarihinde bir 
ilke imza attı.

Elazığ’ın en yüksek zirvesi olan 2 bin 623 metre rakımlı 
Akdağ’a, Elazığ, Tunceli, Bingöl ve Diyarbakır’dan katılan 
sporcularla gerçekleştirilen kış zirve tırmanışı başarıyla ta-
mamlandı. Toplam 17 kilometrelik parkurda bin 380 metre 
irtifa kazanımı sağlanan faaliyet yaklaşık 10 saat sürdü. Fa-
aliyetin en dikkat çekici yönü ise, 15 yaşındaki Enes Kete-
ci’nin bu zorlu kış parkurunu başarıyla tamamlayarak zirveye 
ulaşması oldu. Bu yaş grubunda, kış şartlarında Palu Büyük 
Akdağ zirvesine ulaşılması bölgede ilk kez gerçekleşen bir 
başarı olarak kayıtlara geçti. Elazığ Dağcılık ve Arama Kur-
tarma (ELDAK) Spor Kulübü, bölgede dağcılık kültürünün 
gelişmesi ve genç sporcuların yetişmesi adına çalışmalarına 
kararlılıkla devam edeceğini bildirdi.

KULÜPLER VE OKUL SPORLARI HALK 
OYUNLARI İL İÇİ YARIŞMASI

15 YAŞINDAKİ SPORCU AKDAĞ 
ZİRVESİNE ÇIKTI


